KURODA
JENATEC

BERIV/INIRR—ILRAL

AKI) =X K=l

RO I HAsH



I CONCEPT

FE 2Bl T
HADEXSELZ
YR—-bT B,

KURODAIZ. P&PORREESDHE. [FICFHLWLBDICHE B
L. #HLUMEEZEEET S] 0D “Challenge & Create” D1T7E)
IEBRICAIY . BISELLT D EEELET.

= o
—

R —
R
-

e =
-
—
=

o a=

| —
L —
L a—
L —
 —
-

O0FELI EDRER T /=.
A YAy IAY R e
F )= O FT,

FHAZERRET HKURODAIFEIZELIE. —BL TR ICIE
DRI TERLIz. TD DY THE IHME /I N\IIE Zh
FTAAREINTEZRADOED I ZIRICL. BRZERH
T HRALHBITED SN TOET,

KURODA
02 V///h JENATEC



I OUR FEATURE

KURODA7 7> K%
XAB.3DDIRHA,

KURODA
JENATEC

ZIEICED
ERHE#MZ
=5

| Q0ELEDEEL{ER

FIZBIE1925F DRIZELEE. % ] ICRT DD REM I TH
ZLDEFERZEYR—NBITTERL ZO0FLEDREIC
BROEETHEEZ LT BB HREDOEFR. B K. /NI,
KURODAZ SV RDREZLERBANELOTVET,

ZIRICEDBER XM ZRTF

FT=BIIBEBEADBN DY) E[HEROBDIZBSESD ] E0VD
DNAD® &, AITE-EHAl 2R, SN T -HH1L. e e A R-
TEEMEV IR ZOBFFMESHLAMmBZRRELTZ
Fllc. INSOE MBI, RE. . BEE. ER. EFHSE
WOTEBAWAH TRD T ZENTERVBDER>TVET,

| teRmnRyNT—2

1925F DRIFELIR. KURODADBERMIFHAF THVER
ETHBETRVTEYET GEFETIIEBRM 2B L THFROESE
SEAZEYR—NT 270, /O0—-/NIVRFRZINE. TD—REL
T.JENATECY IV —T DERX® B RFAFIDILFZITD
BRE MHAFAANKURODAT SV RDEEER DN SHED
BB/ O0—-/NIVERRE#EL TEVOIET.

KURODA
JENATEC

03



I MOTION CONTROL

HOEWBIEFED —_—XICKA.HFENO. 1D
B AT LA-D—Z2BELTHET,

| a2 5 EH AT L]

WROBELRBEZEXADBERMBREL T RDPT ZEATERN
[E8> AT L] KURODAIZEIZELIRRZ Tk S HED LA M
EMFRMBRRYNT—I&EDLBBEMREIR—ILRLZIILHE
L7=RTEBRE S AT LAREDFREIHOEE. RFE. 7 74— —E
AETE—BLTHIS. HOWBERF D= — XITHEDBHERE
MTHISATBHIET WHARENOADEES AT LX—H—%BHE
L&Y,

KURODA
04 V//h JENATEC



BRBLEBEE AT LD,
HmlCihZz5 A%

| vv-18 pFET7HFITIH (FER)

B AT LARBDRFHEETIH THH W EFTATITL
BT . EBA—ILRBLBLOR—ILRBLTIF1I—EDE
SHOINTILHEN . MERE. SOHICRIYREELETE—EL TG
LTWETY, ﬁ*%gun‘EEHH%FD?#D?/IK#BM%i’("@ﬁm,ﬁ-ﬂ
AEHZRBELTOET . R ERR—I R LZEEIZEHICTIHRN
DAEEDORBEZREEIET HEEBIC BIREKICK BIRE
XRZEATV B RS EERUCMEIR. HEHSRREFTEDR
EHEERFICKY. I/7OVEMTORVINIHEEEZEXRTS
R—ILRLUERIHTY,

(Fm)

R UWHEIZE (k)
BEYIaL—Y3v

BE (T) BE (%)
24 80
23 75
22 70

bUO/OL/{ I

RUMHIEREET —&
(RAE)

KURODA O 5
JENATEC



e
ZEICHBELLETEL feIC

ClERRICU T BTH LIEE L,
HBEEFEFIAEICOVTIFAI = SHESRLIEE LY,

ClICRRUERRIRG BHRMmER2(ICIELKBREVVEREE ASNDEEPESTZRAICEHLETDCHDHDTY,
ARBRE BV EZROEEEICEUDASNDEEPHENDEEDORESLYBDEEZRTIDCHIT.
(Bl [EE]ERID=DICEAINTVE T WITNHLRZICHITIEELFRNE CIDS M TTOCLIES L,

g
AN N N5

BRWZERoI2B G ADETEETE BRWZEROfeiBE . AT & BRWZERO e E ADEEZ&
FESZEIERNMUBLTELD FEBZESBRAEUDIEDA SERDIEUDCENBESNDEG
CEPERESNDH S ESNDHE, BBLOYHEBEEDHDHEENE
\ ESND5HE, /
Fle. HBLTEHEEER TOMDEERAOVNTEHTBTOITEEL,

BB DERIICERHUCEETH RRICKIOTCIFERFHERICHEO DA RRMENHDET,
WINBHEBEABTZELHLCHBDTITD T MHITToCLEE W,

\

I

4 e )

= .

O R—ILRUIF. EELKEELTLEE L,
CIICHEH SN TV DRAIF ERATSNOREDESHRITCD. TDY AT LANDBEEMEDREIFEFDY AT LD
HETEFCFAROREREED MEICIGU TP T ANETOTHSRELTLIEE L,
CDYRT LDOFHADMRE. ZE2MDRILIE VAT LAOBEMZEREUVCADEEICEDE T . SBHRMOH
BATOTPERICED AHRDETORNBZRET L. EEDHEDRREEIC DOV TOIRRZERBL T AT LD
BR7ZEL CLIEE L,

@R DA ERBRZF O ADEIR > TLIEE L,
- CEARICANYOY  BIRWVEAE Z X <5t TTERALIEEL,
- IN—=)LRUIEHER ICHBUIEVTLEE W ISDRAZBE BEDE T PEHRORREICEDBRIENDOR
T ASHDEBATIEOZF FORELUCHTF B (ICORAVCEONEHEICTER. BN TV ZLE T,
IR—=)LRUDEMEENDET T EAUICERUTIESE TR LELE. #HEE DT BEBOE EFEDLEDE
SNTVNBTE=ZRERLTH ST TLES LY,

O ([CEBEINTLIHMIF. EIC—REXREMAICTERAWVCELBDTT  RICRIREPRIECSERICK
258 BRERMRNDERBZ WV ELEEDIC, THHMICTHEMRIEE L,
RSN TVDERLUANDRAPRE. BN COER.
- RF7.#0E. fZER. BB o RS BB PR BTN DN DER.
 AGPHECKEFEFENFRIN FICRENERSINDHENDER.

OR—ILRUDEMRUERS KU EHIRERIFEIRELTHD . ETATNDIRRHSHO T O CTEMERIFIEX [CFZ/
nIFVTLrEEL,
OFARmE. AR KBMHELEEFARICEAINDICEDBEVNLSTHTEELLEE .

- J

KURODA
06 V//h JENATEC



R—ILRU/HEEFESEIRD

CEARICHTBTRHLIEE L,
[Z2ICBEVVREL TSI BIHE TTHEERLEE L,

REt LR

axa
= M

OFEREEHREICDNT
AHNYOJTDHFREEEREDEZSRL. FEOEEE L
TCCHERLIEESV . EEHEM EODNETCSHERICED
FIEERIBROAWIBUBELRAECED M. MEDIBE
FIMN—=IVDIREICRKODTNYREDETERICDOEDDE
[N SDDET,

N n

MNES

OFSEHI/IN—ICDWT
MR—=ILRUADIZPEYDREADFTEINDZEEIEI v/
SPTURAOEYIIEEDBREA/\—ZEMH (T T T,
Fic, b A I\ —ZET T D ELDRRITT,
O=ZPEYNMEALFIE AR EEE. EERY. R
HIEEFE. RHIRIBE S TR DA EAREDRREFDFET,

4 )

EXRE

. BREDA )L UvTY—)L
TN S ko B

- J

OREEICDWNT
VAT LEREHTER U IR—I)LRUICT I P JVEEDPE—X
NMIEHEEDDSHENRDICLTLEE W,
—EDR—=)LICEaEHAELID. FonzE TEREAE
EHEDET,

OR—ILRUDHEFFIFICDONT
M=ILRUZEHEECHEMTITDHERF. RUIIC T YN E
I TeFF THRTFENDLDITERE LT ZET L,
FYUbOEA U BEREANDR—)UIHEZRBE . ERE
RODWIBICDHENDEF T TV DEA UL EHF S NE WS
Bl FTHOHEANTHERLIET W,

M - 1 LOER

axa
= M

O —/\—Z T HIEWVTLEET L,
R—=ILRLDFvhEF—/\—ZrE. ANO—JITUR
TEHBEZZITFEIEQUBICERAEU FBFTRBDRER
EBDET X RUBRKHROYID EFMNMISNTVSD
AR M- IVERSMEEEIEEGRAEICHEDIIEN
HOFET,

F—IN—=S VB TCUFE>LBAIF. B~ THEHRIET
W BEICTEBHLET,

O RMTIFTRBEICTHEBRLTIEEL,

M—ILRU. @2 AR Fyb\DIVITHEDLGER
BBLUEAEARRICLDE—AVMNIEF EFH AR E
HE ERRY. RFHEGORREL DM, ORI E S
KORUEZITIESE . EREMICDOENDEBNADDFET
DTEFRLTLIEE W,

OEEETITFRLTLIEELY,
R—ILRUIFEBEGHAMEWV D #EcE v EET
EEETNTHCENDDTRT, FIEOHEHIHAHFEITFELT
<FEELY,

O R—/)LRUERFTHNIEVLTLZEW,
RUEPTYNDOABEEIFHEIE LHEACEDBEENDO.
UMEREDREZTDRNNAHBOET,
REBIEDED . BERVDERICIE+DICTEEL. FRIEE
DREEZHREUEEZTOTLEEL,

N =

Zldiﬁa

@ VNENTIHWTLIEE L,
FwbhhSR—ILZERESE CUE oD & vhED Bt
SETCLFoOIEE . B TCZE FYHEACHEHRLSET
W BEICTEBHRUET,

O I=PEYDMEISGEFELTLEEL,

KB DY CERETIE. RUEIC I=PEYHMTELE
WEIDICHIN—IEETEBVZLTLEEV,, IR EY DT
BEUFRITEEHARDREREEDET,

ONRUENESZ . fgE, T—UIREDERZE T DEICIE. T
BIHEOFHEZMATEIVWEIDITEFELTLEETW . AUEC
HOOFEEDRRAELEDET,
BOTEHEBZEMACLE>EBEF. RUED Y TUJTH
SIBRIEEDNBICA VI T =K T HHEDDREWCEE

SBUTHhSEFIFTLEE0,

OEARERFERNTHEALTLEEL,

FERAEERRE. BE60CUTFEUVTHREFINTWVET,
FERRERFRZBACHEALEIT & EBHREPY—/LEE
EDEEICDIENDEBNNDNET,

BREREBE CTHERADRIE. TOHOHEICTHEALTES L,

KURODA
///A JENATEC



08

MR—ILR U/ HEFEFRIR®

CERRICUTBFRHTEE L,
[Z2ICBEVVREL TSI BIHE TTHERLEEL,

pEp=]
S-==
& /Il?\

O HBRIDESE
RICIEEDEVRD, Sy bAICIEEBRICLTYILT VT
LRL No.3JU—XNQEHASTNTVE T, e QUENER
SNTV\2BhiEHlE HBMEZRQBA TV IDT. £
DFECTOEANTTRETT
TERUANDEBAIEDIE PO HBORHETIRDELENTL
ZEW,

=2
A% R A=H—%
—#®MA | 2727 LRL No.3 e

£08 CIU—2R SEMT
ERER 05 50— (WEDNR) | RERT

F) JU—ZADBERBIFEHLOEREIRTT,

=
&lil?\

OREREICDONT
BRVER. ZEZRT. CEDLITBREZDAIFVERIC
TRELELIICERRELTLZEL,
REREQF. HHOEEWEDFFKFIRETRELTL
TV B I=DRAPLEBZRH. |MALIRIOD
B, AR EEDRIH FULEVTL T,

KURODA
V///h JENATEC

Or
i
‘

~
o &
TN /El 38

S

ANE=

O BEBRIDIRRIERET—ADER
MR—=ILRAUADEBEIF. BB DHE I CEEcoI=
PEYDNEDRIOEEEZEZEBELTCHYNROEADH
EUBEDIEVEDRUEANEERLULTCEDEE Ao
RUTAZXBKIORUEESICKI>T. FvbsNDITU—IE
TClEIRNETDEENDDET, FvhZEFEITE. QU
RUBICTOEIT)—ZAPRMIBELTWVNDEZERL. A B
LCWBDEEFRUENBMERLTEEL),

OEBRIDER, e
EBREHORZEIEIEE R ~3BE/EREL. BNHEUVLVES
F. FWVWITU =T THULWIU—XEZERIT DX
DBEDUEXT . ZDHRD AR, ficEREOBEZIIBE 15
BEUEFIDN FAHBREBICIDENDDEIDCHEEZDE
fRZERELTCLIEEL &

fifa g oEBAIS P AHMEF —DEBAIZ AL
Jfatay A

FTUNTHERINDEWVEER T RUERQUBICERZEML
FTYRABBICTU—=ADADKRIICTRIFELE BT EEL,
FYNTHRIND DB R TIF, fadNE e faimes (U —
AZvTIVF) oM BEZRRLTIIZE L,

JU—R e ET—JIZ2ANO—JDHEICEMESE
IJU—R7Z+RICIEUE B RQUEDIHICER O fcRD 1LY
=R EWo TS LY,

RN T A XCDEXLCRIE Y A DRI EZCSHRL
ZEL



BEERIA /N MR—=IL U

AKI)—X R—=IbRU

RUEMFUEP 12

=K Bmme-eeeeeeeees P12
10MM -+oooeeeeeer P13

RUMFUED 15

J—K  Bmm:eeeeeeeeeess P14
1OMM oo eosiones P15
DOMM wweeeeeeeees P16

RUEFUE20

JeR B eeeeeeeeeeeeees P17
10mMm =cooeeeeeeee P18
DOMM ++evveeeeees P19

< oeries
all ocrew




10

—

= R

EEQEFE=_—X . BEIMLZ—XILEDE. REEEEE.
DNfEZXIgICT > 7! SmHEEIL T B E—2DMAEISERLET!

| B

1Y — = —XE SV NABRE L U OR IR
RV BEERYERALERHECER. SAHSRTRES
EERLET

 =P2AVA

FYNKRET SO DEBEA NI MEL . BB O/ PEBER
DZEEOIEKICHH ZH 1 HEHIS0% D NEIE . HFAKIS0% DEE
Etexn!

KURODA
V//h JENATEC

=@/ N AT
30N _—X%EI1]!

_ 6000 DNf&E: &% 150 000
£ 5000
é 4000 ’
% 3000 AKSY— X
o
& 2000
#1000
SRR H— BB A ZERRC

= AKI =X
k-2
*
=
BEA BEB o myoxam<
52mm : 46mm 49mm
>
e S -
| J R, R —

GYU—-X
#4Z:1210

G¥)—-X
#4Z:1510

AKYY)—-X
#14X:1510



| B&p

FEAIGERE. XORY M RERE. BRESRLRERLEVAHF TOERBISHIEL TOET,

| F—nhlii

@R LEIFOE P12, 915, 92003 Y1 X&AE

@')—K:5mm. 10mm. 20mm (e fmid. FHEN—2%
BERBEELY)

OEEFRJIS CHHK

@A E Y XE.O0mm (BEFE)

O AEBAI~ILT>7 LRL No.3

@BEBI=Yb IWTI—IEHER S

@S EIEEE:5 000min!
@:FADNfE: 150 000
XHFAAGEREL. e EIRRE . FADNE. BERREDL
THMEWREERYET,
@im LR (AER) HEIRERE
@Ehm AR GLiFfl) HRIRERE

‘ DUSIFURE y—K EABERHE RABERFE == mn

WAES d L c Co in!

[mm] [mm] [N] IN] [min]
AK12053S-BSSR 5 5900 8 100
12
AK12102S-BSSR 10 3700 5 100
AK15053S-BSSR 5 7 600 11 100
AK15102S-BSSR 15 10 5000
4 900 7 000 (DN=150 000)

AK15202S-BSSR 20
AK20053S-BSSR 5 8 800 15 000
AK20103S-BSSR 20 10 11 300 18 400
AK20202S-BSSR 20 7 600 11 600

| BEI=vr LT — ™GB )
W7 —IIMF R UCERUCEDOR—IVEEERICIEMUBEIES

OFEBMZEHEEL. A—ILRCOF Y ERDPSREHES LAY
NINMBEDIHAMOA—TZBET IERDHYEEA.

WTo—IVRE
(BRYU—REHA)

RUBICESET IS GEBS—ZEALL)

1
AN—FREEEA

BEZFBICKURBBICOAEDTAY T F AT %2R
L ¥ ER BARFREXEPREXRE. RMMH. EREE
aER. TIFm. BB ELEERMBICRETY .

[ BRZR1F]
RBUEHFETEPT15mm
J—K~20mm

AT XF0.005mmUT
50 000kmETRERL EE®ES3 000min-!
AkO—%2400mm

2. 7Tkm THEITTEE

100 1000 10000 100000
EATERRE [km]

KURODA
///A JENATEC

11



RLUEFUEP2

')J—R5

| A—hls#s

FEOME[mm] - U—R[mm] 12-5
EEE / Bl 27515 / & TV=R=yT W
: A-M3x0.5(IKO%Y)
R—IVE[mm] 2.778
BZ[mm] 9.7
-2 AK (AT aAtg)

FEASTHECIN 5900 4-4.5%1),
EAREEIRFECIN] S 8FREC)iRE4.4
EARFEEIRFEC,[N 8100 —A=v 0’/ _30°

HE ofN] A-MBX1 \ﬁﬁs [’%
YEEER C5 QA‘J
TEEEES / AT EE[mm] S/ 0(FE) gl AT PCD 35
o~
FEMLZIN-cm] 0.2~52 < € ik
AR—HF— )l &L n
EEAR FARFTLIEM A L2—7J
N A
748 / BBI= vk 7=
B <72 7LRL No.3
e 7
L 1842
(AT )
3
.z 1§ 43 9) 10 .02
° o aol /] U [EF
sa| o2 88 33 10| | im4e anil-- 2
85 ~ <2 EE @ <2 3
Q% © o8 ‘ o~ OPHE] o9
o5l cos G © : A = 2% ISR
S = =P ‘60 e
| | |
I — i@ @H N X
I RO.2LIF S J! ; Thro2!|
093’ 1 x [a] 78 *T 10|\ m10x1
2901 WIS — VTSR ‘
L1 (A #E ) (15| 30 |15
10 L2 45
L3
|
[B4fi2:mm]
— nUBES ZrO—% —FHRE AU
SRR L1 L2 | L3 | MU' [&A(LI-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK12053S-BSSR-0210X0140-C5S 140| 155 210| 50 97 0.023]0.018 0.055
AK12053S-BSSR-0260X0190-C5S 190| 205| 260| 100 147 0.023]0.018 0.055
AK12053S-BSSR-0360X0290-C5S 290| 305| 360| 200 247 0.023]0.018 0.065
AK12053S-BSSR-0460X0390-C5S 390| 405| 460| 300 347 0.025 | 0.020 | 9018 | 0010100125 55510011 10.005
AK12053S-BSSR-0560X0490-C5S 490| 505| 560| 400 447 0.027]0.020 0.090
AK12053S-BSSR-0660X0590-C5S 590 605| 660| 500 547 0.030]0.023 0.095
AR IS VMRDAZT)—REE AL, BhsEBEE RV LET TERARICIEEBRIZHEEL T<EW,
FEMVIIE TU-ZZ R ARTOEELYET,
A R Rk 1=k EREEEY F—k 1=k ®shim I TRAR
FEEMEAR—LRUICIE, S YA AT E IS RSN T REAEL(H
BUK-8S (&) BUK-10, BUK-10F (%) VS
BUM-8S (A7) BUM-10 , BUM-10F (A7) AR OB TROROIENC, ZBRICS)F—E. 2y TR FRIMIA

CHEMTHRET D TEMETIAHLE,
017 a itk
BisE R BRI (IRIEE &1 ~2um) D I IS FTBE TS

KURODA
V//h JENATEC

12



RLUEHFUZEP12 J—K10

| A—hls#s

FEOME[mm] - U—R[mm] 12-10
B / bLhAE 17515 / A& TV=R=yT W
- A-M3X0.5(IKO%Y)
AR—IVE[mm] 2.778
BZ[mm] 9.7
-2 AK (AT aAtkg)

FRHECIN 3700 4-4.5%1),
EAREEIRFECIN] S 8FREC)iRZ4.4
EARFEEIRFEC,[N 5100 —A=v 0’ _30°

RFIE o[N] A-M6X1 3 "’%
YEEER C5 Qbf,a
TEERS / #AETEE[mm] S/ 0(FE) gl AT PCD 35
(o)
FENLZIN-cm] 0.2~4.6 < § Ak
AR—HF— )l &L =
EES FARFTLIEM A L2—7J
N A
748 / BBI= vk 7=
EH <72 7LRL No.3
e 7
184e
(FAToa A4
46 9) 1002 /T U]
° - R /1 U [EF
& o e o & g
ss| @ NQ & OpE] 6
o803 B s i A o oVe Q?) o
‘S ﬁ = 7‘ “J;f "&Q @) @
I — 16) @H N X
I RO2LITF ! Ils ; T hro2t|
099 (6] 715l % |10 M10x1
79 +8‘1 T — IV '
L1 (A SEE) (15)| 30 15
10 L2 45
L3
|
[Bfi2:mm]
S nLEES Za-7 —FYEE A RURATEBHERE
SRR L1 L2 | L3 | MU' [&A(LI-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK12102S-BSSR-0260X0190-C5S 190| 205| 260| 100 144 0.023|0.018 0.055
AK12102S-BSSR-0360X0290-C5S 290| 305| 360| 200 244 0.023]0.018 0.065
AK12102S-BSSR-0460X0390-C5S 390 405| 460| 300 344 0.025]0.020] 0.018 | 0.010 | 0.012 [0.080 | 0.011 | 0.005
AK12102S-BSSR-0560X0490-C5S 490| 505| 560| 400 444 0.027 | 0.020 0.090
AK12102S-BSSR-0660X0590-C5S 590| 605| 660| 500 544 0.030]0.023 0.095
FAABRE S NADHIT) - EE AL BsEHEE R VL ET CERRBCIEEBEIEHHEL TR,
FEMVIIE T -ZZHEH ARTOEELYET,
ERZHEY R EREEHEY E—h1 =0 ®#imIN TRAK
FERIERER—ILRUICIE, B A XTSRS T HREAZEL TS
BUK-8S (&) BUK-10, BUK-10F (%) VS
BUM-8S () BUM-10, BUM-10F (sL7%) AT ORI TIROEPIC, ZBRICL)F—E, 2y TR CFERUINI A
EHBMITHRET DO THAMAETIRHGI,
O+ 7 a3tk

Rh#E R BRI ARIRE S ~2um) P IS FIRET Yo

KURODA 1 3
///A JENATEC



RUHEHFUEPIS J—R5

| A—hls#s

14

BUK-10S (&%)

BUK-12 , BUK-12F (&%)

BUM-10S (#.1%)

BUM-12 , BUM-12F (L)

KURODA
V//h JENATEC

FEOME[mm] - U—R[mm] 15-5

P—— R - J)—Z2=yTIV
K—ILE[mm] 3.175

BZ[mm] 125

S AK (AT aAHE)

— 4-5.5%1),
HABERFECIN] 7 600 I O BRRC BG4
EABERTECIN] 11100 AMext 3980
BEZE cs R 5
TEERS / BAETEEMm] S/0(FE) ﬁ{ i pcD 4

N
FHEMLVIIN-cm] 0.5~7.2 ST
ZR—HR—)L &L < |
BES FARFILIE™53k =2
T4I% / Bk WNTS—™ A
EH <JL7>7LRL No.3
(AT 2at4) o
12 025 -U A
45 9) \ \ o A
2 53 8- E-F
SN o2 88 35 10 jmie - S5 3
oo
=S o ~ 3 \ ~PHE] o2
= C ) "-f_> % ; A © 0(]’% \} ) e
o B2 2 = ‘rg% -= o ¢ 0°/' & s
— _ i L= B 171 g
&H [ LT [N |
; RO.2ELT | o Thros | N
1.15"8" 1] X 5= 755 7T 10| | m12x1
‘ 9159 NTY—IVTEi
L1 (A SEEH) (15)| 30 15
12 L2 45
L3
| |
[B4fi2:mm]
- BUBES Zra—7 K AL U EEE
SRR L1 L2 | L3 | MU' [&A(LI-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK15053S-BSSR-0210X0138-C5S 138| 153| 210| 50 93 0.023]0.018 0.045
AK15053S-BSSR-0260X0188-C5S 188| 203| 260| 100 143 0.023/0.018 0.045
AK15053S-BSSR-0360X0288-C5S 288| 303| 360| 200 243 0.023]0.018 0.055
AK15053S-BSSR-0460X0388-C5S 388| 403| 460| 300 343 0.025 | 0.020| 0.018|0.010|0.012| 0.060| 0.012| 0.005
AK15053S-BSSR-0560X0488-C5S 488| 503| 560| 400 443 0.027 | 0.020 0.075
AK15053S-BSSR-0660X0588-C5S 588| 603| 660| 500 543 0.030| 0.023 0.090
AK15053S-BSSR-0760X0688-C5S 688| 703| 760| 600 643 0.035 | 0.025 0.090
AR YNADAHICT)—REE AL BfEHE R VLET CERRBCIEEBEIEHEEL TR,
SFEMVIIE T -ZEHREHARIOEELYET,
BAZHAYR—RL1oh EREEHEY E—h1 =0 ®#imIN TRAK

BEIEER—LRUIIE, B XTECBM RO TR REBEL TS
WET,
BAHEROMBI TRAROEPIC CBELICL) X~ 20 7R PRI
CHEMTHRET D TEMETIAHLE,

017 a itk
BisE R BRI (IRIEE &1 ~2um) D I IS FTBE TS



RLUEHFUZEPIS J—K10

| A—hls#s

FEOME[mm] - U—R[mm] 15-10

P—— R - J)—Z=yT IV
K—ILE[mm] 3.175

BZ[mm] 125

S AK (AT aAHE)

— 4-55%1),
HABERFECIN] 4900 I O B RRC A4
EABHEAETHECN] 7 000 AMEXT \30 30
BEZE cs Y- Yo N 2
TEERS / BAETEEMm] S/0(FE) ﬁ{ i pcD 4

N
FHEMLVIIN-cm] 0.5~6.6 ST
ZR—HR—)b &L < | (
BESR FARFIL 2N H R =2
R OAWA:-b - Bl N WNTS—™ A
EEEl ~<IJL7>7LRL No.3
@\
1Bt
!
(AT >aAtH) o
12 025 -U Al
46 9) \ \ . A
A o 58 w10 | 8- =
o d Q N 1<) S
£ e =% ] EE W-E
° o Bcos T 9 oy A 2 Fol @ o 2
SN Iy~ 9 A T hid oY .
r
\ - Himireh N . — W ]
&H I L[ [N |
; RO2LIT ) é Thros | N
1.15°8" 1] x - 755 2T 10| N m12x1
9.15'%" VT
L1 (45 A 8B ) (15| 30 |15
12 L2 45
L3
EF}- |
[Bfi2:mm]
— nlEES R O—7 U—FEBE RV UIAT SRHE
SRR L1 L2 | L3 | MU' [&A(LI-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK15102S-BSSR-0260X0188-C5S 188| 203| 260 100 142 0.023]0.018 0.045
AK15102S-BSSR-0360X0288-C5S 288 303| 360| 200 242 0.023/0.018 0.055
AK15102S-BSSR-0460X0388-C5S 388 403| 460| 300 342 0.025 | 0.020 0.060
AK15102S-BSSR-0560X0488-C5S 488| 503| 560| 400 442 0.027 | 0.020 0.075
AK15102S-BSSR-0660X0588-C5S 588| 603| 660| 500 542 0.030 | 0.023 0.090
AK15102S-BSSR-0760X0688-C5S 688| 703| 760| 600 642 0.035] 0.025| 0018 0:01010.01275 5557 0.012 0.005
AK15102S-BSSR-0860X0788-C5S 788| 803| 860| 700 742 0.035 | 0.025 0.120
AK15102S-BSSR-0960X0888-C5S 888| 903| 960| 800 842 0.040 | 0.027 0.120
AK15102S-BSSR-1060X0988-C5S 9881 003 |1060| 900 942 0.040 | 0.027 0.150
AK15102S-BSSR-1160X1088-C5S |1 088 |1 103 |1 160 |1 000 1042 0.046 | 0.030 0.150
HAABFIE S RNADHIT)—REE AL BsERE RV LET CERRBCIEEBEIEHEEL TR,
SFEMVIIE T -REHEHAROEELYET,
BAZHAYR—RL1oh EREEHEY E—h1 =0 ®#imIN TRAK
BREE AL RUICE, BH XL OB T REAELTH
BUK-10S (57%) BUK-12 , BUK-12F (%) DET
BUM-10S (A7) BUM-12, BUM-12F (A7) B HER OB TROROIEMC, ZBRICSWF—E. 2y TR FRIMIA
CHBIMTHRET D TEAETTHAE,
@A 7 a itk

Rh#E R BRI ARIRE S ~2um) P IS FIRET Yo

KURODA 15
///A JENATEC



RLUEFUEIS

')—kK20

| A—hls#s

FEOME[mm] - U—R[mm] 15-20
P—— R - J)—Z=yT IV
A—JLZ[mm] 3.175 m
A [mm] 125 ©;:2©)
T AK (AT AL
4-5.5%1),
EARBERFECIN] 4900 9.5FECHEX5.4
T)=2=ZyTI Ly .
EABHEAETHECN] 7 000 AMEXT \30 S0
YEEZAR c5 X 22
TEERS / BAETEEMm] S/0(FE) ﬁ{ pcD 41
NE
FEMLZIN-cm] 0.7~9.3 R
ZR—HR—)b &L < | (
BERAR YARFILIE™MER ‘k;ggj
R OAWA:-b - Bl N WNTS—™ A
B <JL7>7LRL No.3
@\ .
1
|
(AT TaAE4%) 0
12025
Z [G —5 /T U N
1 z g - 65 9) ‘ ‘ o
o 3 S8 55 10 | S5 @
85 o9 o3 i 1218 WM SH S
o9 © Gl 9 “ — N o9
2/ % 3| cos 52’ i _A 2le¥e 2 o 2
) . RS = Sl S 7
o o ¥l = ﬂ ‘F h V & e
— I L — 1w ]
&H [ LI [N |
; RO.2ELT | 1 Thros | N
1.15"6" s 75T J1o] m12x1
| 9157 VTSI
L1 (8 A 86 (15)| 30 |15
12 L2 45
L3
EF} |
[B4fi2:mm]
— nUEES ZrO—% U—FHRE AV BURABRE
e L1 L2 | L3 | MU' | BA(L1-FvhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK15202S-BSSR-0360X0288-C5S 288| 303| 360| 200 223 0.023]0.018 0.055
AK15202S-BSSR-0460X0388-C5S 388| 403| 460| 300 323 0.025 | 0.020 0.060
AK15202S-BSSR-0560X0488-C5S 488| 503| 560| 400 423 0.027 | 0.020 0.075
AK15202S-BSSR-0660X0588-C5S 588| 603| 660| 500 523 0.030 | 0.023 0.090
AK15202S-BSSR-0760X0688-C5S 688| 703| 760| 600 623 0.0350.025 0.090
AK15202S-BSSR-0860X0788-C5S 788| 803| 860| 700 723 0.035 | 0.025 0.120
AK15202S-BSSR-0960X0888-C5S 888| 903| 960| 800 823 0.040]0.027]0.018|0.010|0.012 [0.120 | 0.012 | 0.005
AK15202S-BSSR-1060X0988-C5S 9881 003 |1 060| 900 923 0.040 | 0.027 0.150
AK15202S-BSSR-1160X1088-C5S |1 0881 103 |1 160 |1 000 1023 0.046 | 0.030 0.150
AK15202S-BSSR-1260X1188-C5S |1 1881203 |1 2601 100 1123 0.046 | 0.030 0.190
AK15202S-BSSR-1360X1288-C5S |1 288 |1 303 |1 360 |1 200 1223 0.054 | 0.035 0.190
AK15202S-BSSR-1460X1388-C5S |1 388 |1 403 |1 460 |1 300 1323 0.054 | 0.035 0.190
AK15202S-BSSR-1560X1488-C5S |1 4881 503 |1 560 |1 400 1 423 0.054 | 0.035 0.190
SAABFIE S RADHICT)—ZEE AL BsEHER R VLET CERRBCIEEBEIEHHEL TR,
SFEMVIIE T -ZEHEAROEELYET,
BAZHEY F—h 1=k ERBEERY K-k 1=k @I LR ‘
BERIEE AR RUICIE, VA XZEICBM RSN T HREAEL TS
BUK-10S (7% BUK-12 , BUK-12F (A7) -
BUM-10S (A7) BUM-12, BUM-12F (A7) BHHER OB TRROIENC, ZBZICSUF—E. 2y TR FRIMIA

CHBIMTHRET D TEAETTHAE,
O+ 73tk
KURODA B AR R ALIE (AR E 1 ~2um) b TS FTBE T
V777 JENATEC

16



RLUEFUEG20 V—KS5

| A—hls#s

FEOME[mm] - U—R[mm] 20-5
P— N - J)=Z=y T
BB / BUNFE 27%1%51 / & AM3X0.5(KOSY)
F—ILEZ[mm] 3.175 il
1l
A& [mm] 175 00O
UL AK (AT aALH)
4-6.6%),
EAREEIRFECIN] 8 800 11 CEE6.5
EARFHERFTEC,IN] 15 000 J)—2=y 7 a0/, 30°
A-M6x1 T
HEREER c5 1 &>
A
TEERS / WHETEE[mm] S/ 0(FE) &l 5D 50
~|L
FEMLIIN-om] 03~9.8 G|
1
ZN—HAF— I 5L AN
wEA FAEFILIE R |8
TAIN / BBk WTH—™ A
AR <72 7LAL No.3
© 8
e
dE
(AT Va1 0
17-0.25
o © PN
o5 g8 3% 12 EI} - -
o 55 | 1242 85 8
< SIS S| <)iE <
s{cos B by _A Sl T e
S i m___— ZYs e
| _ m = %L ]
\U Rl I
I RO.3ELT | INEERR
1.15°¢" 1T X [6- 8o =" 15| | M15x1
10.15 " NIV
L1 (BEASERE) (20)| 40 20
12 L2 60
L3
| | e
AL:mm
- RUBES Zra—7 R R BUR SR
e L[ 12 [ 3 | B0 [BALI-FvE) | #Ec [ ec | e300 X Y z u v
AK20053S-BSSR-0230X0138-C5S 138| 158| 230| 50 90 0.023/0.018 0.045
AK20053S-BSSR-0280X0188-C5S 188| 208 280 100 123 00230018 0.045
AK20053S-BSSR-0380X0288-C5S 288| 308| 380| 200 223 0.023/0.018 0.055
AK20053S-BSSR-0480X0388-C5S 388| 408| 480| 300 323 0.025 | 0.020 0.060
AK20053S-BSSR-0580X0488-C5S 488| 508| 580| 400 423 0.027 | 0.020 0.075
AK20053S-BSSR-0680X0588-C5S 588| 608| 680 500 523 0.030 | 0.023| 9018|0011 100151 555 0012 0.005
AK20053S-BSSR-0780X0688-C5S 688 708| 780| 600 623 0.035 | 0.025 0.090
AK20053S-BSSR-0880X0788-C5S 788| 808| 880| 700 723 0.0350.025 0.120
AK20053S-BSSR-0980X0888-C5S 888 908| 980| 800 823 0.040 0.027 0.120
AK20053S-BSSR-1080X0988-C5S 98810081 080| 900 923 0.040 | 0.027 0.150
HMARFHEFIMADRICTY—ZEH AL BhSEREZE R LET, CIERRICIEEBRIEHHEL T,
FEMNVIIG T)-ZZTREARIDEELENET,
BAZHAYR—RL1oh EREEHEY E—h1 =0 ®#imIN TRAK
BEHEER L OUICIE, 81 XL B QMBI TR EAEL TH
BUK-15S (7)) BUK-15 , BUK-15F (7)) -
BUM-15S (17) BUM-15 , BUM-15F (#.7) B HROMBMIIROEN ZBLIZENF—E, 20T R PRUINIA

CHEMTHRET O TEMETIAHLE,
017 a itk
BisE R BRI (IRIEE &1 ~2um) D I IS FTBE TS

KURODA
///A JENATEC

17



R LUEFUEP20 'J—K10

| A—hls#s

FEOME[mm] - U—R[mm] 20-10
P— N - J)—=Z=y T
BB/ U 275151 / 4 AMOX0.BIKOR)
A=V [mm] 3.9688 (¥
[I]
B Z[mm] 16.6
UL AK (AT aAtH)
4-6.6%1),
EAREEIRFECIN] 11 300 11V EE6.5
BEARHERFECIN] 18 400 J)—2=y7) 30"/ _30°
A-M6x1 T
YRR c5 - &
A
TEERS / WHETEE[mm] S/ 0(FE) &l 5CD 50
N~ 1
FEMLZIN-cm] 2.0~16.4 G
-1
ZN—AF AL #L <
BEAR FARFTILIE SR | ij
J4I% / BB vbh WTH—)™ A
EEEl ~<IJL7>7LRL No.3
(AT oa L) 17 825
Py
= o1 o)
S 280 .
sa| ©9 8g 49 12 o -
85 © _| <2 | i 85 o2
so| ¥ ol 5 S| 22)E
vl elcos J © b _A Sl e e
SR T = S s
i — 1 LWiE H—
o) —]
; [RoBET L INEET
115°¢" 810 2T 15| | M15x1
10.15 9" NT oIV
L1 (6 A B ) 20)| 40 |20
12 L2 60
L3
| | e
ALmm
- BUBIES A O—7 DR RV BURA BREE
SRR L1 L2 | L3 | MU' [&A(LI-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK20103S-BSSR-0280X0188-C5S 188 | 208| 280 100 127 0.023/0.018 0.045
AK20103S-BSSR-0380X0288-C5S 288 | 308| 380| 200 227 0.023|0.018 0.055
AK20103S-BSSR-0480X0388-C5S 388| 408| 480| 300 327 0.025 | 0.020 0.060
AK20103S-BSSR-0580X0488-C5S 488 | 508| 580| 400 427 0.027 | 0.020 0.075
AK20103S-BSSR-0680X0588-C5S 588| 608| 680| 500 527 0.030 | 0.023 0.090
AK20103S-BSSR-0780X0688-C5S 688| 708| 780| 600 627 0.035/0.025]0.018|0.010|0.012| 0.090 | 0.012 | 0.005
AK20103S-BSSR-0880X0788-C5S 788| 808| 880| 700 727 0.035 | 0.025 0.120
AK20103S-BSSR-0980X0888-C5S 888 | 908| 980 | 800 827 0.040 | 0.027 0.120
AK20103S-BSSR-1080X0988-C5S 98811008 |1080| 900 927 0.040 | 0.027 0.150
AK20103S-BSSR-1180X1088-C5S 1088|1108|1 180 |1 000 1027 0.046 | 0.030 0.150
AK20103S-BSSR-1280X1188-C5S 118812081280 |1 100 1127 0.046 | 0.030 0.190
FAABFE T NADAHIT) - EE AL BsEHEE R VL E T CERRBCIEEB AL TR,
SFEMLIIE T)-ZERHAROEELYET,
BAZHAYR—RL1oh EREEHEY E—h1 =0 ®#imIN TRAK
HEEAER— L RUICIE, B XTI R ORI T R EAEL T
BUK-15S (&) BUK-15 , BUK-15F (&) T
BUM-15S (A7) BUM-15 , BUM-15F (A7) BAHEROMBM TROIENIC, CBLICENF—E, 297X FRUINTA
SHEMNT HRET O THAE T BRI,
®+ 7% 3 Uit

Rh#E R BRI ARIRE S ~2um) P IS FIRET Yo

1 8 KURODA
V//h JENATEC



R LUEFUEP20 'J—K20

| A—hls#s

FEOME[mm] - U—R[mm] 20 - 20
P— N - J)=Z=yTIL
ERE / bUhAME 1.751%1 / & A-M3X0.5(IKOY)
;j—\_)l,'?é[mm] 3.9688 i
-
A2 [mm] 16.6 02O
UL AK (AT aALH)
4-6.6%1),
EAREEIRFECIN] 7 600 11 CVEE6.5
EARFFEIRTFEC,[N] 11 600 JY—2=y T 30°/,_30°
A-MBX1 \
R c5 - &
A
TEERS / WHETEE[mm] S/ 0(FE) &l 5D 50
FEMLVZIN-cm] 22~152 B '
-1
ZR—H Rl #L <
RS FAEFILIS R |8
J4I% / BB vbh WTH—)™ A
B <JL7>7LRL No.3
(AT a1 0
17025
1z 4§ o 9) Py
o5 20 o8 - . —
g fete} [Soh
35 @ e ‘ 1212 85 og
S < S5 - o C?'Q'} .E
Wl slcos B * =h A S| o2 Q‘fJ K =
RGN e - = = =19 e
t _ I ﬂ 1] %L |
\U [ L1
I RO.3E[T L " fRo3 N
115°¢" 1] x & 8o *T |15] | Mi5x1
10.15 %" NIV
L1 (e A EEH) (20) 40 20
12 L2 60
L3
| | -
ALmm
- RUBES Zra—7 R R BUR SR
SRR L1 L2 | L3 | MU' [&A(LI-FuhE) | +Ec | ec | e300 | X Y z U v
AK20202S-BSSR-0380X0288-C5S 288| 308| 380| 200 218 0.023]0.018 0.055
AK20202S-BSSR-0480X0388-C5S 388| 408| 480| 300 318 0.025 | 0.020 0.060
AK20202S-BSSR-0580X0488-C5S 488| 508| 580| 400 418 0.027 | 0.020 0.075
AK20202S-BSSR-0680X0588-C5S 588| 608| 680| 500 518 0.030 | 0.023 0.090
AK20202S-BSSR-0780X0688-C5S 688| 708| 780| 600 618 0.035 | 0.025 0.090
AK20202S-BSSR-0880X0788-C5S 788| 808| 880| 700 718 0.035 | 0.025 0.120
AK20202S-BSSR-0980X0888-C5S 888| 908| 980| 800 818 0.040 | 0.027 | 0.018 | 0.010| 0.012 [ 0.120 | 0.012 | 0.005
AK20202S-BSSR-1080X0988-C5S 9881008 |1080| 900 918 0.040 | 0.027 0.150
AK20202S-BSSR-1180X1088-C5S |1 088 |1 108 |1 180 | 1 000 1018 0.046 | 0.030 0.150
AK20202S-BSSR-1280X1188-C5S |1 1881 208 |1 280 |1 100 1118 0.046 | 0.030 0.190
AK20202S-BSSR-1380X1288-C5S |1 288 |1 308 |1 380 | 1 200 1218 0.054 | 0.035 0.190
AK20202S-BSSR-1480X1388-C5S |1 388 | 1 408 | 1 480 | 1 300 1318 0.054 | 0.035 0.190
AK20202S-BSSR-1580X1488-C5S |1 488 |1 508 |1 580 | 1 400 1418 0.054 | 0.035 0.190
BT S IDAITT— B AL . SRR U ET, 2 AR BRI ESHAL T,
SFEMVIIE T -ZEHEAROEELYET,
ERZBAR—1Zoh EABETAYF—R1=ok @i TRIK ‘
SUKASS (BT K15 BUK1SE (BT BEBHBER U BUICH, B9 R BRI TR B TS,
. i e ] i AT ORI TR OENIC TBRICL) X —E, 2y TR FERUINI A
BUM-15S (#.7) BUM-15 , BUM-15F () EHBIMNTHEET O THMETTHEGEE,

O 7 a itk
B8R ERRVIEIRIRE S ~2um) P I IS PIRE TS
KURODA 1 9
V7/h JENATEC



Yo R—R1Zvh
A R—b1=vhk, BUKI)—X

| BEflZ=vh

>
©
N Z—
< S w a 2
- — T O
O Y <
5 Ls
| S
L/2
L
K J
[Bfz:mm]
WA%ES |¢dl| A | B | C | T|E|OF| J | K| L|N|P|Q|W|X| Y| Z]| M |o¢ds|oDs| Ls | BEkg)
BUK-10F | 10 | 70 | 43 | 25 | 35 |355| 17 | 30 | 55|24 | 6 | - - | B2 14 | 11 [M10x1| 10 | 14 | 55| 0.49
BUK-12F | 12 | 70 | 43 | 25 | 35 |355| 19 | 30 | 55|24 | 6 | - - | B2 14 | 11 [M12x1| 12 | 15 | 55| 0.50
BUK-15F | 15 | 80 | 50 | 30 | 40 |41 |22 | 31 [12 | 25| 5 | - - |60 |11 |17 | 15 |[M15x1| 15 | 20 |10 0.65
(31) LERERICE AAMEEHELA,
(GF2) WRICAETAFMC OV A—IL B L EHZOTEZ SIS,
| @ =vr
H Z PO
j»e.e_
|
%$§ > | fi:’f’,
(] < L]
= I
* Al w —- =<
[ S
o B BETEREDHEEE
g
HXES HBXES
BUK-10F BUK- 8S
R/2 BUK-12F BUK-10S
FE BUK-15F BUK-15S
[BEAL:mm]
BRES ¢d2 | ¢D H R A B © T E w Y z #h A 1k HER BE (ke)
BUK- 8S 8 22 7 20 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355 | 52 14 | 11 O 8 0.37
BUK-10S 10 | 26 8 20 | 70 | 43 | 25 | 35 | 355 | 52 14 | 11 U0 0.36
BUK-15S 15 | 32 9 20 | 80 | 50 | 30 | 40 | 41 60 | 11 17 | 15 U5 0.46

(E1) LRERICE WIMEESEEA,
(7F2) HRIEATHHMIOV T A—I LR EHZATEI SRR A,

KURODA
V//h JENATEC

20



Yo R—R1Zvh
Y R—bh1=vh,  BUMI)—X

| BEflZ=vh

Ds
’ \

i
pds

[Bfz:mm]
FRES |¢dl |[JA| ¢C |¢D1 | E | F | H J K L|N|[P|Q|OU|loW| X | Y | Z M ¢ds | pDs | Ls | EE (kg)
BUM-10F | 10 | 42 | 52 | 34 |29 |55/ 16 |13 | 5 |11 | 85| 8 | 5 | 17 | 42 | 45 6 |[M10x1| 10 | 14 | 55| 024
BUM-12F | 12 | 44 | 54 | 36 |29 | 55/ 16 |13 | 5 |11 | 85| 8 | 5 | 19 | 44 | 45 6 [M12x1| 12 | 15 | 55| 026
BUM-15F | 15 | 52 | 63 | 40 [ 32|12 |17 |15| 6 |11 14 | 8 | 7 | 22 | 50 |55|95| 6 |[M15x1| 15 | 20 |10 0.40
(E1) LERERICE AAMIEATLA,
(GF2) WRICAETAFMC OV A—IL B L EHZOTEZ SIS,
| @ =vr
5 =
A zZ 3
W >‘é 7%;77:
oC =
R I
Q| 97 {E,q &
.e_ 1 i
© Ll =) - ~
] o METRHEOHEAE
(N .  wo
H | | HRES BXES
A/2 | A/2 BUM-10F BUM- 8S
# = M = BUM-12F BUM-10S
LIA E1
BUM-15F BUM-15S
[BEAL:mm]
BRES ¢d2 | ¢D H [JA | ¢C | ¢D2 | E1 J1 H1 oW X Y z #h A 1k HER BE (ke)
BUM- 8S 8 22 7 42 52 34 13 8 5 42 | 45 6 U 8 0.11
BUM-10S 10 26 8 44 54 36 15 7 8 44 | 45 6 U0 0.12
BUM-15S 15 32 9 52 63 40 17 9 8 50 | 55 | 95 6 EU5 017

(E1) LRERICE WIMEESEEA,
(7F2) HRIEATHHMIOV T A—I LR EHZATEI SRR A,

KURODA 21
///A JENATEC



22

R=ILRlitt&RT—5—b

=0 HE=EEE
Bt
e | TEL-FAX |
CFI A
T—JIBE(ESE) T—JIERRE mm/sec
BB L EER VI EIE HBE JU—X ::
H {8 LIk ESE 2D GKENS )
B F5aE  |LEE-Z5 LEE-EE LEE-BEA (255 FF
EanEdn (7R OB/bR~O—2 mm)
FERRIE mE ( C) oU—vib—L OBz CJZ DAt ( )
7 B SR 5. 8B%RE/H. 2408 /4. 54
M—ILRUHEET X
U R RNAMm @I IR R_UBRS
D—R BIRE KEE SR K
FunER (D> F)bFvk
EERIARE
OADEE WE
(TLREBREHABEES T —JILREDNREICHTENDHEE) (XL EREDHE(LTDHEA BEIIDEENKEVEGHELE)
T—T)URE
INE— | AEEE |T— )R SRR [ Jrmssec |
] ] |
o | AO—2 i
5 il:]mm 3 R LE B RS
| | sec
4 | ‘
| |
o HsRBE SRR
6 [ Jseo [ Jsec
Z Dith
BEMEROEE |[JZADD (BVE: ) [(Jg~Xb
ERE—5%
R—)LQUERE Bl AR/ ANV AR/B
FroyaVNO—/U | [JERL (1EBD

X ErrmearsEsZE)

V//h JENATEC

KURODA |LJh—)LRUEEMRE (IR—)LRaUE et & ikEE
RANE 18
KURODA



ANFHU R
3AFy7N

ERFHFAN

A—ILBUEETh

RERAR—IRCHMERELET .
[BALLSCREW SELECTION SOFTWARE]

<aAFFHh6!I>

https://www.kuroda-precision.co.jp/bs-selection/index.php

KURODA
V//A JENATEC

R—ILRUEEY D

BALLSCREW SELECTION SOTWARE

& Language | v

FEARMCEEY AR UODREETVES

T

U —ZADEIR

SHEEAD

O EERNSEBE (C34R : GP. DPZU—X)
® EERHNSEE (C5#k: GG. FG. HGXU—X)

O 1EERHSEE (C74 : GE. FE)

O EEEERH5BE (C7H# : GW. C10%% : GY)
O EXEERETRROZERN SBE (TATORESR)

n  EESY-2AHD e EERSR i ERRY

W|ED) RE v| U—F(L) FE v BREM) R v | RESRM) 5 v ESE:1S50
BE (1)7—-77—JILES w Kg [1~ 9999/ 1kg 7]
()73 FEEERR N [0.001~ 1.000]
(3)ERRE KTER v |
= i mm [1~2220/1mm H6ir]
FoTILBREE Vi mm/s (1~ 9999/1mm/s %]
. = gt LT LH1 h [1~ 99999/1h Wif7]
1& E %FI % gt (REEAS) 1R 1
E-SEGEE MN min (1~ 500071min"" sefr)
HR—LRUESEEREE N min! (1~ 5000/1min”t 8]
SR H
=R/

OR— I RUREY 7 NOFERERIERAEMETT . BEROIFEADMLER- RIETORIAMBETIEHIEL A,
@ R—IRUIE. +RHRMBERBREF O ADPRI B TILZEL,
OAKHAOTICHBEINTUVDRRIF. EIC—MREEBBAICCERBVOEZEZLEDTT .
ORI R LEHDRUBEKUHRARIBIEREBIBA THY . EHETHBNDHUET O THEPIIET ICF 2L TIEL,
OKDAOJICHBEINTVSHRIZ. X REMHEREDEFARICEAINEZEDLEVWRSITHIBELLE.
OAXDLAOJICHEIN TV ARG ZEAMICHA T R—IRUEEHEZOTDIREREZBRILZEZ,

KURODA
V//A JENATEC 2 3



CAT.NO.KB127-

OIS I ks

https://www.kuroda-precision.co.jp/
OF 1t EXE]R T212-8560 |lIFH=XYE IE 580—16
B8044-555-5832 FAX.044-555—-3873

OFERRERFT T187-0023 FHREWN\Ffi_Lk#HHE] 3—27—-26

8042—-348—-1911 FAX.042—-348—0835
OKHEZRF T373-0821 HFEEAHT NEHE 1086-8
B0276—45-4524 FAX.0276—46—-5732
ORFEXRM T390-0841 RHEMNAME2-1-13
B80263—88—1123 FAX.0263—88—-1245
@2 HEXIE T465-0025 ZHEMERX Lt 2-243
B052-771-4211 FAX.052-772-6722

OX R X IE T532-0012 XkRitE/lIXAIIER 3-4-9(FTvTE 2K 2F)

206—6304—-8841 FAX.06—6305—3503
OREEXM T612-8415 FREHARXMHAHSHE 253

B8075-641-6225 FAX.075—-643—-9525
OENERR FHW)

B044-555—-3805 FAX.044-555—-1479
@3 [E : KURODA PRECISION INDUSTRIES KOREA LTD.

202F 110, Ls-Ro 144 Beon-Gil, Dongan-gu, Anyang-si, Gyeonggi-do,

14083, Korea
B82-31-451-4920 FAX: 82-31-451-4921
@+ [E : KURODA JENA TEC TRADING PINGHU CO., LTD.

383, Xingye Road, Pinghu Economic Development Zone, Pinghu Zhejiang,

P.R. China, P.C: 314200

B886-573-85016729 FAX: 86-573-85014123
@R~ : JENAER GEWINDETECHNIK GmbH

Goschwitzer Str. 39, 07745 Jena, Germany

B849-(0)3641-68980 FAX: 49-(0)3641-689860

@K [E : KURODA JENA TEC INC.

3939 Royal Drive Suite 143 Kennesaw, GA 30144 U.S.A.

B81-770-926-6705 FAX: 1-770-926-6724

12—V PZHEY—ER

https://www.kuroda-precision.co.jp/

KURODATI&. ®#&AICB T B EWPCADT —RDA
IVO—REEEF D TAVICTIHAWELETET.
%% .3D-CADT—2DZFAIEPART community
NDEEERDPREERVETOT. HOHIPLHIT A
<FEELN,

KECESNTVIARIL. 2023 F6AKRERNDHNTT,

FAEES B LU R RICHIST 20 HAEDIHEP AR LR FELKERTIHEN HIET,

Printed in japan 2023.07 (A)




